

«Непокоренный Ленинград»

26 и 28 января 2016 г. в районной библиотеке состоялся урок патриотизма «Непокоренный Ленинград» для учащихся 8 –х классов Панкрушихинской школы. Читатели познакомились с книжно-иллюстративной выставкой «Я говорю с тобой из Ленинграда».

Ведущие Дедкова О.В., Толстокорова Н.И., Гончарова С.В. рассказали о блокадном Ленинграде, о жителях, которые перенесли много страданий, о детских домах Панкрушихинского района, которые принимали в 1942 г. детей из Ленинграда. Учащиеся слушали стихи поэтов, переживших блокаду, Н.И.Толстокорова показала детям кусочек хлеба, который уместился на ладони –«125 блокадных граммов», о поэтах О.Берггольц, А.Ахматовой. Их стихи – это призыв женщин-матерей выстоять, не бояться трудностей в эти тяжелые дни и просто выжить жителям города.

О.В.Дедкова рассказала историю о блокадном мальчике Коле Моисееве, Тамаре Мариновой, которые были настоящими героями. Но люди блокадного города не потеряли человеческого облика, они пережили много страданий, но остались мужественными и непокоренными. За этот подвиг присвоено высокое звание – город-Герой Ленинград.





Библиотекарь абонеента детской библиотеки С.М. Киселева провела индивидуальные беседы у книжных выставок «Блокадный, трагический, непокоренный Ленинград», «Героические страницы истории», познакомила учащихся с книгами о Ленинграде, людях, которые были мужественными в те трагические дни блокады, выстояли и победили.

